7. Aepovia (60°)

ZT10XO0!I

H karavénon tng oxéong HeTall yevikeuong Kai OTEPEOTUTIWY.
EvouvaioBnon.

ATodoxN TNG dIAYOPETIKOTNTAG.

Aiadikaoia

Oa xpelaoTeite Aepovia kai HAAa.

BdAte OAa Ta Aepovia oto KéEvipo. ZnThote amd Thv opdda va Tepiypdyel Ta
XAPAKTNPIOTIKA €voC AgpovioU (oTpoyyuAd, mikpd, &ive, KiTpivo KTA.) Tpdyte TIg
amavTAcEIC TOUG OTOV TTivakd.

XwpioTe TOUG OUUHETEXOVTEG O€ HIKPOTEPEC opddeg Kal WwaTe oc KAOe opdda éva Aepovi.
ZnTAOTE TOUGC va yvwpioouv To Aedovi Toug efetdlovra¢ To, maApAThpwvTagc O6Aa Ta
181aiTepa xapakTnPIaTIkA Tou. TTeiTe Toug va pnv onuadéyouv n TTAPAHLOPPUWOOUV TO AEHOVI
TouG pe omoiadhmoTe TPOTOo. MTmopoUv va Owoouv oTo Agpdvi Toug éva oOvoud, va
dngioupynoouv Hia 10Topid, va apxiocouv va TO TPoowToTmoioUv, o0av vd E€ixe
TPOCWTIKOTNTA.

MeTd amoé Aiyn wpa, meite ge kAmolov amd kaBe opdda va HIAnoel oThv oAopéAgia yia To
Agpdvi Toug, va Ttel TRV 10Topia Tou épTiaav oThv opdda.

BdATe 6Aa Ta Acpovia oTo KEVTPO ToU KUKAOU Kal avakatéyTe 1d. ZnTHhoTe amd Kdmoiov va
¢€pO¢1 kal va avayvwpioel kai va mdpel To Aepovi Tou. (MeTd amd Téon oulntnon Ba Tou
gival eUKOAO).

6) BaATe 6Aa Ta Acpdvia oTo KEVTPO ToU KUKAou. ®épTe JimAa Toug Kal éva KOKKIVO HAAO.
PwTtnoTe Toug av autd To véo PpoUTO XWPAEl 0€ AUTOV Tov AelovOKOGaO.

Epwthpara mpog oulAThon:

Mari ATav 1600 eUKoAo va avayvwpioeTe To Agpovi oag;

Eixate moTé 18£€¢ yia KATTO10 TPOOWTIO TTOU eV TIC €iXATe TTold 6TAvV Tov/ TNV

yvwpioare;

Eixe kaveic oTé 18é€¢ yia €0d¢ TIC oTroieC eyKATEAEIYE GTAV 0AC YVWPIOE;

lMari Ta orepedTUTTA €ival emikivduva;

TTéoo Ba apnoeTe autoé To Eévo ppoUTo oTnv {wnh oag; Oa « Ta PTIAXVETE», Ba To
QEPVATE va YVWPIOEI ThV OIKOYEVEID 0AC;

Yrhp€ate oTé To dAAo ppoUTo ot £va Aspovokoopo; TTWE To XEIPIOTAKATE;

TToioi cival Ta dAAa gpoUTa oThv dikid oag kKoivéTnTa / yeitovid / oTiTi;

TToior eivar pepikoi amdé Toug TPOTOUC ToOU KAvoupde KAmolov vd  VIWOE!
avemOUuunToc/emBuuNTOC;
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